

“从今天开始与 9800 万河南人民风雨同舟、荣辱与共”

# 郭庚茂获任副省长、代理省长

□晚报记者 李萌 裴蕾/文 白韬/图

本报讯 4月7日上午,省十一届人大常委会第二次会议在郑州召开并闭幕。省委书记、省人大常委会主任徐光春主持会议。省人大常委会副主任李柏拴、王菊梅、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平和秘书长连子恒出席。

会议首先通过了此次常委会议程。省人大常委会副主任铁代生作了有关议案的说明后,省人大常委会组成人员进行了分组审议。随后,省十一届人大常委会第二次会议表决通过了关于接受李成玉辞去河南省人民政府省长职务的议案,并以无记名投票的方式表决通过了关于决定任命郭庚茂为河南省人民政府副省长、代理省长的议案。会议还表决通过了关于接受杨云、陶明伦辞去河南省第十一届人民代表大会常务委员会委员职务的议案。



## 郭庚茂同志简历

郭庚茂,男,汉族,1950年12月生,河北冀州人,1972年3月入党,1975年11月参加工作,中央党校研究生部在职研究生班政治经济学专业毕业(1995.09-1998.07)。历任河北省枣强县县长、县委书记,邢台地委副书记、行署副专员,邢台市委副书记、市长,河北省副省长,省委常委、副省长,2006年10月任河北省委副书记、代省长,2007年1月任省长。十六届中央候补委员,十七届中央委员。

徐光春

## 预祝李成玉在新的工作岗位取得更大成绩 欢迎郭庚茂到河南工作

完成各项议程后,徐光春作了重要讲话。他说,本次常委会议严格按照法律规定和法定程序,通过表决,接受李成玉同志辞去河南省人民政府省长职务。并以全票赞成,郑重决定郭庚茂同志任河南省人民政府副省长、代理省长,实现了中央关于河南省人民政府主要领导人调整的决定。

徐光春说,李成玉同志在河南工作近16年。16年来,在党中央、国务院和省委的领导下,他在副省长、常务副省长、省长的工作岗位上,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,从河南的实际出发,认真贯彻落实党中央、国务院和省委的一系列重大决策和部署,创造性地开展工作,努力推动我省全面建设小康社会、加快中原崛起的宏伟事业。他为河南的发展付出了辛勤劳动,献出了宝贵年华,作出了重要贡献。现在因工作需要,他辞去河南省人民政府省长职务,即将到新的工作岗位工作,我们向他表示诚挚的祝贺,并预祝他在新的工作岗位取得更大成绩。

徐光春指出,郭庚茂同志长期在河北工作。他党性坚强,政治坚定,政策理论水平高,熟悉经济工作和政府工作,领导经验丰富,发展思路清晰,工作作风务实,勇于开拓创新,组织领导、宏观决策能力和民主法制意识强,是一位优秀的高级干部,在担任河北省委副书记、省人

民政府省长期间,河北的发展取得了令人瞩目的成就。中央决定郭庚茂同志调任河南省委副书记、提名为省人民政府省长候选人,是对河南工作的重视和加强。省人大常委会作出的决定,充分说明了省人大常委会全体组成人员对中央的决定是坚决拥护的,对郭庚茂同志到河南工作是高度信任的。我代表省委和省人大常委会全体组成人员,向郭庚茂同志表示热烈的祝贺;代表全省9800万人民,对郭庚茂同志到河南工作表示真诚的欢迎。

徐光春说,这次省政府主要领导同志的调整,是我省政治生活中的一件大事,全省上下都十分关注。郭庚茂同志在讲话中充分表达了他同全省广大干部群众一起建设河南、发展河南、加快推进中原崛起宏伟事业的信心和决心。希望省人大常委会及其组成人员在省委的领导下,以对党和人民事业高度负责的精神,支持省政府各项工作平稳过渡,支持郭庚茂同志的工作;希望大家团结一致、齐心协力,共同把河南的事情办得更好。

徐光春强调,让我们在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻党的十七大精神,深入贯彻落实科学发展观,同心同德,真抓实干,努力实现河南发展新跨越、奋力开创中原崛起新局面,让党中央放心,让全省人民满意。

郭庚茂

## 清清白白做人,干干净净做事 与 9800 万河南人民风雨同舟、荣辱与共

表决通过后,省人民政府副省长、代理省长郭庚茂发表了讲话。他感谢省人大常委会的信任,表示要以党的十七大精神为指导,认真抓好党中央、国务院和省委、省政府一系列决策部署的落实,不折不扣地完成政府各项工作任务。坚持和牢固树立科学发展观,把发展作为第一要务,尊重客观规律,讲究科学方法,努力实现又好又快发展;坚持以人为本,努力保障和改善民生,把富民强省作为政府工作的出发点和落脚点,让百姓在发展中得到更多实惠;坚持一切从实际出发,求真务实、真抓实干,大力营造良好的干事创业氛围;坚持依法行政,努力建设法治政府,自觉接受人大及其常委会的法律监督和工作监督,自觉接受人民政协的民主监督;坚持

顾全大局,团结奋进,切实把广大干部群众的智慧和精力凝聚到加快实现中原崛起的伟大事业中去,形成强大的发展合力;坚持廉洁自律,率先垂范,清清白白做人,干干净净做事,全心全意为河南人民服务。

“从今天开始,我将与9800万河南人民的命运紧密地联系在一起,风雨同舟、荣辱与共。我深感责任重大、使命光荣。”郭庚茂最后表示,“作为一名投身河南现代化建设的新战士,我要真诚地向广大干部群众学习,深入调查研究,加强实践锻炼,以最短的时间熟悉情况、进入角色、融入河南。我一定忠实履行职责,当好人民公仆,不负重托、不辱使命,努力向党和人民交上一份满意的答卷!”

## 省委常委、常务副省长李克接受“中部崛起之路六省巡回采访团”采访 后天,96 个世界旅游城市郑州论道

伦敦、巴黎、悉尼、柏林等城市市长、副市长或市长代表都要来

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日上午,省委常委、常务副省长李克接受“中部崛起之路六省巡回采访团”采访透露,在4月10日(周四)郑州召开的世界旅游城市市长论坛上,包括伦敦、巴黎等在内的96个世界著名旅游城市的市长、副市长或市长代表,将共商旅游发展大计。

山西记者问旅游

96 个世界旅游城市代表聚中原

昨天上午,“中部崛起之路六省巡回采访团”来到河南,省委常委、常务副省长李克接受了六省媒体的集中采访。

在回答山西省记者关于旅游方面的问题时,李克说,在景区建设,景点、线路的安排等

方面,可以加强合作。另外,4月10日,世界旅游城市市长论坛将在郑州举行,截至4月6日下午5时,答复前来参加的世界旅游城市已达96个,伦敦、巴黎、悉尼、柏林等城市的市长、副市长或市长代表,都将前来。4月11日,中国国内旅游交易会也将在郑州举行,届时,欢迎中部其他兄弟省份来参加这些活动,相信必有收获。

湖北记者问中博会

上届盛会河南引进了汇丰银行

第三届中博会马上就要在湖北武汉召开了,湖北省记者非常关注去年在郑州举行的第二届中博会的成效。李克说,中博会对中部六省来说,是一个非常重要的盛会。去年第二届中博会在郑州成功举办,取得了很大的成效,签订了很多合同、引进了很多资金,现在有很多项目已

经开工。原来河南没有外资银行,现在,汇丰银行已经来到河南了。

湖南记者问抗灾

中部六省联手和天“斗”

湖南省记者首先对今年冰雪灾害期间我省对湖南的无私援助表示了感谢,随后,他询问,中部六省是灾害发生比较频繁的地方,有没有可能协调一致建立中部六省联手抗灾体系。

“对兄弟省份的援助是我们应该做的,不用客气。”李克表示,今年的冰雪灾害给我们的教训确实挺大的,事实上,国家已经对这一问题进行了部署,目前,河南正在着手研究和制定应急的体制、机制,从队伍、器材各方面加以完备,相信在国家的一部署下,中部地区的抗灾能力将大大提高。

## 我国与发达国家 签署首个自由贸易协定

●新西兰 2016 年前取消全部自华进口产品关税

●我国 2019 年前取消绝大部分自新进口产品关税

据新华社电 《中华人民共和国政府和新西兰政府自由贸易协定》7日在北京签署,这是我国与发达国家签署的第一个自由贸易协定。

根据《协定》,在货物贸易方面,新西兰将在2016年1月1日前取消全部自华进口产品关税;我国将在2019年1月1日前取消绝大部分自新进口产品关税。在服务贸易方面,新西兰在商务、建筑、教育、环境等4大部门的16个分部门作出了高于WTO的承诺;我国在商务、环境、体育娱乐、运输等4大部门的15个分部门作出了高于WTO的承诺。在人员流动方面,双方承诺将进一步便利两国人员往来,新西兰将为中医、中餐厨师、中文教师、武术教练、中文导游等5类职业提供800个工作许可,并允许车工、焊工、计算机应用工程师、审计师等20类职业至少1000名中方人员赴新工作。在投资方面,《协定》就投资促进和保护等问题作出了明确的规定,为解决与投资相关的争端建立了有效的机制。此外,《协定》还针对中新两国在海关、检验检疫、知识产权等领域的合作作出了制度性安排。

■马上解读

## 中新两国消费者享受 更便宜的优质产品和服务

商务部新闻发言人发表谈话指出,《协定》的签署将进一步提升中新两国的合作关系,为双方经贸合作提供制度性保障,营造更加开放和稳定的商业运行环境,创造更多的贸易投资机会。

发言人说,中新两国虽相距遥远,但经济互补性强。近年来,两国经贸关系保持着良好的发展势头。2007年双边贸易额达37亿美元,同比增长26%。中国已成为新西兰第三大贸易伙伴、第四大出口市场和第二大进口商品来源地。双方在服务和投资领域的合作也日趋密切。这些都为两国达成《协定》奠定了良好的基础。

发言人表示,双方的企业 and 产品将按照《协定》提供的优惠条件进入对方的市场,有利于拓展合作空间,提高竞争力,实现互利共赢。双方的消费者也能以更便宜的价格享受到优质产品和服务。

## 我国加入世贸组织 6 年后 推进对外开放重要举措

发言人说,这个《协定》是我国加入世贸组织6年后推进对外开放的重要举措,也是我国实施党的十七大提出的自由贸易区战略的重要组成部分。特别是在改革开放30周年这样一个重要年代,《协定》的签署充分体现了我国在新时期、新起点上进一步扩大开放的信心与决心,也为我国同其他国家,包括发达国家谈判自由贸易区积累了经验。

—| 人事任免 |—

## 吉炳轩 任黑龙江省委书记

新华社电 日前,中共中央决定:钱运录同志不再兼任黑龙江省委书记、常委、委员职务;吉炳轩同志任黑龙江省委书记、常委、书记。